

ప్రజాస్వరం

PRAJASWARAM తెలుగు దినపత్రిక



www.mhrtv.com

మెడక్

సంపుటి : 17 | సంచిక : 306

పేజీలు : 9 | వెల : 1

Circulated By : Hyderabad- Medak - Sangareddy - Nalgonda - Warangal - Nizamabad- Vijayawada- Guntur - Vizag - Adilabad- kurnool | మంగళవారం 16-07-2024

మోదీ ఫాలోవర్లు 100 మిలియన్లు



- ఎక్స్‌లో సరికొత్త రికార్డు
- ప్రపంచవ్యాప్తంగా అత్యంత ప్రజాదరణ పొందిన నాయకుల్లో టాప్ స్థానం
- యూట్యూబ్, ఇన్‌స్టాగ్రామ్‌ల్లోనూ మోదీ హవా
- ఫాలో చేస్తున్న అంతర్జాతీయ స్థాయి క్రీడాకారులు, వ్యాపార వేత్తలు, వివిధ వర్గాల ప్రముఖులు

గౌడన్నలకు అవమానం



- గంటల తరబడి చెట్ల మీద ఉంచడం సరైనది కాదు
- కులవృత్తి మీద చౌకబారు జోకులు వేయడం దుర్మార్గం
- మ్యూటర్ వీక్ ఉన్నప్పుడే.. ప్రచారం పీక్‌లో ఉంటుంది
- 'కాటమయ్య రక్షణ కవచం' కిట్ల పంపిణీ కార్యక్రమంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ తీరుపై కేటీఆర్ ఆగ్రహం

హైదరాబాద్ జూలై 15 (ప్రజాస్వరం): రంగారెడ్డి జిల్లా అబ్దుల్లాపూర్ షెట్ మండలం లవ్వూర్ గూడలో కాటమయ్య రక్షణ కవచం కిట్ల పంపిణీ పథకాన్ని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రారంభించిన సంగతి తెలిసిందే. ఈ సందర్భంగా గౌడన్నల పట్ల సీఎం రేవంత్ రెడ్డి దుర్మార్గంగా ప్రవర్తించారని బీఆర్‌ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ మండిపడ్డారు. గంటల తరబడి గౌడన్నలను చెట్ల మీద ఉంచడం సరికాదన్నారు. మానవత్వం ఉన్న నాయకుడెవరూ ఇటువంటి వికృత చేష్టలకు పాల్పడడు అని నిప్పులు చెరిగారు కేటీఆర్. గౌడన్నలను ఆ చెట్ల మీద అంతంతసేపు నిలబెట్టి, వారి వృత్తి మీద చౌకబారు జోకులు వేస్తూ, దాన్ని ప్రచారానికి వాడుకోవడం అమానవీయం, దుర్మార్గం అని ధ్వజమెత్తారు. మ్యూటర్ వీక్ ఉన్నప్పుడే.. ప్రచారం పీక్ లో ఉంటుంది అని, మీ మతిలేని చర్యలు చూసి తెలంగాణ ప్రజలకు అర్థమవుతోందని కేటీఆర్ పేర్కొన్నారు.

గౌడన్నలకు అధునాతన మోక్షాలు.. బీఆర్‌ఎస్ హయాంలోనే రూపకల్పన
తాచెట్టపై నుంచి పడి ప్రతి మిగతా 2లో..



రూ.2 లక్షల వరకు పంట రుణమాఫీకి లైన్ క్లియర్

- ◆ 2018 డిసెంబర్ 12 నుంచి 2023 డిసెంబర్ 9 వరకు కటాఫ్
- ◆ వివరాలు, సందేహాల కోసం ప్రత్యేక వెబ్ పోర్టల్ ఏర్పాటు
- ◆ డబ్బులునేరుగా లభింపజేయాలని భావించండి..
- ◆ ఆరోహణ క్రమంలో విడుదల చేయనున్న ప్రభుత్వం



రేషన్ కార్డుంటేనే

రుణమాఫీ

పంట రుణమాఫీ పూర్తి మార్గదర్శకాలు విడుదల

పంట రుణమాఫీకి సంబంధించి తెలంగాణ ప్రభుత్వం పూర్తి మార్గదర్శకాలు విడుదల చేసింది. రైతు కుటుంబం గుర్తింపునకు రేషన్ కార్డును ప్రామాణికంగా తీసుకోవాలి అని ప్రకటించింది. ఒక్కో కుటుంబానికి రూ. 2 లక్షల వరకు రుణమాఫీ వర్తిస్తుందని స్పష్టం చేసింది. పంట రుణమాఫీ పై ఎలాంటి సందేహాలు, వివరాలు కావాలన్నా ప్రత్యేక వెబ్ పోర్టల్ ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపింది. 2018 డిసెంబర్ 12 నుంచి 2023 డిసెంబర్ 9 వరకు తీసుకున్న రుణాలు మాఫీ కానున్నాయి. పంట రుణమాఫీ సొమ్ము నేరుగా లభింపజేయాలని భావించాలని జమకానున్నది. ఆరోహణ క్రమంలో రుణమాఫీ సొమ్మును ప్రభుత్వం విడుదల చేయనున్నది.

- హైదరాబాద్ జూలై 15

విలేకరులుకావలెను ప్రజాస్వరం

పదిహేడు సంవత్సరాలుగా జర్నలిజం రంగంలో విశిష్ట సేవలందిస్తూ అత్యంత ప్రజాదరణ పొందిన ప్రజాస్వరం తెలుగు దినపత్రికలో పనిచేయుటకు తెలంగాణ, ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రాల్లో జిల్లా స్థాపకులు, నియోజకవర్గ ఇన్ చార్జులు, మండల లిపోర్టర్లు కావలెను.



సెల్ : 800 860 9999

కారుదిగిన గూడెం

సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సమక్షంలో కాంగ్రెస్‌లో చేరిక

పటాన్ చెరు, జూలై 15, (ప్రజాస్వరం): బీఆర్‌ఎస్ నేత, పటాన్ చెరు ఎమ్మెల్యే గూడెం మహిపాల్ రెడ్డి కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సమక్షంలో సోమవారం సాయంత్రం ఆయన హస్తం పార్టీ తీర్థం వుచ్చుకున్నారు. మహిపాల్ రెడ్డితో పాటు జహీరాబాద్ బీఆర్‌ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థిగా పోటీ చేసిన గాలి అనిల్ సైతం తిరిగి కాంగ్రెస్ గూటికి చేరుకున్నారు. మహిపాల్ రెడ్డి చేరికతో బీఆర్‌ఎస్ ను వీడిన ఎమ్మెల్యేల సంఖ్య 10కి చేరింది.



కాంగ్రెస్ కండువా కప్పి గూడెం మహిపాల్ రెడ్డిని పార్టీలోకి ఆహ్వానిస్తున్న సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, మంత్రి దామోదర రాజనర్సింహ, మాజీ ఎమ్మెల్యే జగ్గారెడ్డి

ముంచెత్తుతున్న వర్షం



రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా విస్తారంగా వానలు హైదరాబాద్‌లో రెండు రోజులుగా దంచుకొడుతున్న వర్షం మేయర్ విజయలక్ష్మి, కమిషనర్ ఆస్తుపాలి సమీక్ష అప్రమత్తమైన డీఆర్‌ఎఫ్ బృందాలు అవసరమైతేనే ఇళ్ల నుంచి బయటికి రావాలని జీహెచ్‌ఎంసీ హెచ్చరికలు



వడివడిగా విశాఖ మెట్రో

ఇటీవల ఏపీ సీఎం చంద్రబాబు పర్యటన మెట్రో నిర్మాణంపై అధికారులకు దిశా నిర్దేశం త్వరలో నెరవేరనున్న విశాఖామాల కల

షైలెన్స్..

సెక్టోరియల్ వద్ద ఉద్రిక్త పరిస్థితులు

- బీసీ ఐనసభ, నిరుద్యోగుల ఆందోళన
- డీఎస్సీ వాయిదా, బీసీ కులగణన చేపట్టాలని డిమాండ్
- అడ్డుకున్న పోలీసులు.. పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలింపు
- చిక్కడపల్లి సీటీ సెంట్రల్ లైబ్రరీ వద్ద ఉద్యోగార్థుల అరెస్టు



సెక్టోరియల్ వద్ద నిరుద్యోగులను అరెస్టు చేస్తున్న పోలీసులు
← చిక్కడపల్లి సీటీ సెంట్రల్ లైబ్రరీ వద్ద పోలీసులు, నిరుద్యోగుల వాగ్వాదం



ప్రతి ఇంటికి ఐదు మొక్కలు పంపిణీ..

రామాయంపేట, జూలై 15 (ప్రజాస్వరం): తెలంగాణ రాష్ట్ర వన మహాత్మ్యం కార్యక్రమంలో భాగంగా సోమవారం నార్సింగి మండలంలోని జిబ్బి శివసాగర్, భీమాపు పల్లి, నార్సింగి లలో మొక్కలు నాటామని ఇంచార్జి ఏ.పీ.బి. బెక్కిరెడ్డి అసిస్టెంట్ రాజ్ శర్మ గౌడ్ తెలిపారు. మండలంలో 34 వేల ఐదు వందల మొక్కలను నాటాలని లక్ష్యం వాటిని నార్సింగి, అందులో భాగంగా రెవెన్యూ స్టాండ్లపై ప్రారంభించడం జరిగింది. జిబ్బి శివసాగర్, భీమాపుపల్లి గ్రామాలలో ప్రతి ఇంటికి ఐదు పండ్లు, పూల మొక్కలు అందజేయనున్నట్లు తెలిపారు.



హెల్త్ అవేర్నెస్ పై సర్క్యులర్..

చేగుంట, జూలై 14 (ప్రజాస్వరం): లయన్స్ ఇంటర్నేషనల్ 320 డిస్ట్రిక్ మెడల్ క్యాబినెట్ పటింట్ హైదరాబాద్ లోని లయన్స్ భవనంలో లయన్స్ గవర్నర్ నగేష్ పంపటి అధ్యక్షతన నిర్వహించారు. డిస్ట్రిక్ క్యాబినెట్ లో 2024-2025 సంవత్సరానికి గాను చేగుంటకు చెందిన అక్షయ సుబ్రహ్మణ్యం హెల్త్ అవేర్నెస్ పై కేబినెట్ సమావేశంలో సర్క్యులర్ గవర్నర్ చేతులమీదుగా విడుదల చేశారు. సమావేశంలో డిస్ట్రిక్ వైస్ గవర్నర్ అమర్తాక్, పాస్ట్ డిస్ట్రిక్ గవర్నరు లక్ష్మి, సూర్యాబా, సర్పంచరాబా, శ్రీధర్, మర్రి ప్రవీణ్, చేగుంట క్లబ్ డిస్ట్రిక్ వైస్ పర్సన్ దావల లింగమూర్తి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో ప్రజావాణి

రామాయంపేట, జూలై 15 (ప్రజాస్వరం): నార్సింగి మండల కేంద్రంలోని తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్ ఆదేశానుసారం ప్రజావాణి కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేయనున్నామని తహసీల్దార్ షేక్ కరీం తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రతి సోమవారం ఉదయం పది గంటల నుండి మధ్యాహ్నం రెండు గంటల వరకు ప్రజావాణి జరుగుతుందని తెలిపారు. మండల పరిధి గ్రామాల ప్రజలకు ఏదైనా సమస్యలు ఉంటే దరఖాస్తు చేసుకోవాలని, మండలానికి సంబంధించిన అన్ని శాఖల అధికారులు కార్యక్రమంలో అందుబాటులో ఉంటారని తెలిపారు. ప్రజల సమస్యల పరిష్కార



ర సౌలభ్యం కోసం మండల తహసీల్దార్ కార్యాలయాలలో ప్రజావాణి కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేస్తున్నారని, సమస్యల పరిష్కారం కోసం జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయానికి వెళ్ళాలిని గుర్తు అవసరం లేదన్నారు. సోమవారం ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో నార్సింగి మండలం నుంచి ఎలాంటి ఫిర్యాదులు అందలేవని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ తహసీల్దార్ అనూప, ఆర్.బి.నవీన్ రావు, ఏ.కె.బి. దివ్య, జూనియర్ అసిస్టెంట్ వెంకటేశ్ పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా వన మహాత్మ్యం

మాసాయిపేట, జూలై 15 (ప్రజాస్వరం) : మెడక్ జిల్లా మాసాయిపేట మండల కేంద్రంలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో సోమవారం వనమహాత్మ్యం కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ప్రభుత్వ పాఠశాల ఆవరణలో విద్యార్థులు, ఉపాధ్యాయులు, అధికారులు మొక్కలు నాటారు. ప్రతి ఒక్కరూ మొక్కలు నాటి చెట్లను సంరక్షించాలని పిలుపునిచ్చారు. రాష్ట్ర తరాలకు స్వచ్ఛమైన గాలి అందించడానికి ప్రతి ఒక్కరూ మొక్కలు నాటి చెట్లను సంరక్షించాలని పిలుపునిచ్చారు. కార్యక్రమంలో ఎమ్మార్వో జ్ఞానజ్యోతి ఆర్ ధన్ సింగ్ హై స్కూల్ హెడ్మాస్టర్ ధర్మపురి రంగారెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జీవో నెంబర్ 10ని రద్దు చేయాలి

- లిట్టెంట్ బెనిఫిట్ పంచాబి
- సిబిటియా మెడక్ జిల్లా కార్యదర్శి బసవ రాజు

మెడక్, జూలై 15 (ప్రజాస్వరం): అంగన్వాడీ టీచర్స్ అండ్ హెల్పర్స్ సమస్యల పరిష్కారం కోసం అంగన్వాడీ టీచర్స్, హెల్పర్స్ ధర్మా నిర్వహించారు. సోమవారం మెడక్ జిల్లా కేంద్రం ఎమ్మెల్యే క్యాంప్ ఆఫీస్ ముందు సిబిటియా ఆధ్వర్యంలో ధర్మా నిర్వహించారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే క్యాంప్ కార్యాలయంలో కార్యదర్శి మెడక్ జిల్లా కమిటీ ఆధ్వర్యంలో విసతిపత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా సిబిటియా మెడక్ జిల్లా కార్యదర్శి బసవ రాజు మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా అంగన్వాడీ టీచర్స్ అండ్ హెల్పర్స్ తమ సమస్యల పరిష్కారం కోసం 253 సెప్టెంబర్ 11 నుంచి అక్టోబర్ 4 వరకు 24 రోజులు రాష్ట్రవ్యాప్తంగా సమ్మతి చేశారని గుర్తు చేశారు. ఆ సందర్భంగా జీవీసీ రాష్ట్ర నాయకత్వం ఆర్డర్ మంత్రి హాజీ రావు, ఐ.సి.ఎస్.ఎస్ మంత్రి శత్యవతి చర్చలు జరిగాయన్నారు. రిట్టెంట్ బెనిఫిట్ అంగన్వాడీ టీచర్స్ 2 లక్షల అయ్యలకు లక్ష రూపాయలు, ఆనందా పెన్షన్ చెల్లిస్తామని, 65 సంవత్సరాల లోపు ఎవరైనా అంగన్వాడీ టీచర్స్ వర్తింపజేస్తామని, తెలంగాణ రాష్ట్ర రెండవ పీఆర్ డి ప్రభుత్వ ఉద్యోగులకు ప్రకటించిన ఐదు శాతం ఐ ఆర్ అంగన్వాడీ టీచర్ సిలబస్ కు వర్తింప చేస్తామని హామీ ఇచ్చారని అన్నారు. మినీ అంగన్వాడీ సెంటర్లను మెయిన్ సెంటర్ లుగా చేస్తూ జీవో ఇస్తామని, సమ్మె కాలపు వేతనాలు చెల్లిస్తామని ప్రమాద బీమా రెండు లక్షలు ఇస్తామని, స్వచ్ఛమైన హామీ ని ఇచ్చారన్నారు. మంత్రులు ఇచ్చిన హామీలు అమలు చేయాలని ఐ.సి.ఎస్.ఎస్ మంత్రి, అధికారులకు అనేకసార్లు వినతిపత్రాలు ఇచ్చామన్నారు. మినీ వర్కర్లను మెయిన్ వర్కర్లుగా చేస్తూ ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు తయారు చేసింది తప్ప, మిగతా హామీలు అమలు చేయలేదన్నారు. అధికారంలోకి రాకముందు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అంగన్వాడీ టీచర్స్ అండ్ హెల్పర్స్ కు అనేక హామీలు ఇచ్చిందన్నారు. ప్రభుత్వం వచ్చి సమస్యల పరిష్కారం చేయకపోగా, పైగా వ్యతిరేక విధానాలు వేగవంతంగా అమలు చేస్తుందన్నారు. దీంతో అంగన్వాడీ టీచర్స్ అండ్ హెల్పర్స్ తీవ్రమైన ఆందోళనకు గురవుతున్నారన్నారు. ఇప్పటికైనా ప్రభుత్వం స్పందించి అంగన్వాడీ టీచర్స్, హెల్పర్స్ సమస్యల పరిష్కారం చేయాలని వారు డిమాండ్ చేశారు. లేని పక్షంలో పెద్ద ఎత్తున ఆందోళన కార్యక్రమాలు చేపడతామని హెచ్చరించారు. కార్యక్రమంలో సిబిటియా జిల్లా నాయకురాలు బాలమణి, నాయకులు కె. మల్లేశం, అంగన్వాడీ టీచర్స్ అండ్ హెల్పర్స్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అర్దులకు సంక్షేమ ఫలాలు అందాలి

జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్ ఆర్డీసీ, విద్య, డీఆర్డీ, ఆరోగ్య, పంచాయతీ, వ్యవసాయ, పౌరసరఫర, అటవీశాఖ అధికారులతో సమీక్ష

శాఖల వారీగా అధికారులకు దినానిర్దేశం

ల పనితీరును శాఖల వారీగా అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్ మాట్లాడుతూ... ఆర్డీసీలో ప్రయాణికుల సౌకర్యాలను, బస్సు డిపోలో పరిశుభ్రత కార్యక్రమాలను, ఉచిత బస్సు ప్రయాణం వల్ల ఎంతమంది మహిళలకు లబ్ధి చేకూరిందో అడిగి తెలుసుకున్నారు. డిఆర్డీ అధికారులను మహిళలకు స్వయం సహాయక గ్రూపులకు అందించే సహాయ కార్యక్రమాల గురించి తెలుసుకున్నారు. విద్యాశాఖపై మాట్లాడుతూ జిల్లాలో పాఠశాల పున: ప్రారంభం తర్వాత విద్యార్థుల హాజరు మధ్యాహ్నం భోజనం, పుస్తకాల పంపిణీ, ఏకరూప దస్తుల పంపిణీ వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. జిల్లాలో డెంగ్యూ, మలేరియా వ్యాపించకుండా తీసుకుంటున్న చర్యలపై ఆరా తీశారు. గ్రామస్థాయిలో పచ్చదనం పరిశుభ్రత కార్యక్రమాలను, తాగునీరు కార్యక్రమాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. వ్యవసాయ శాఖను జిల్లాలో సమావేశం నిర్వహించారు. జిల్లాలో వివిధ శాఖల

ఫలు, విత్తనాలు, విద్యుత్తు ఇలాంటి వివరాలను తెలుసుకున్నారు. పౌర శాఖ అధికారులను రేషన్ బియ్యం, గ్యాస్ సరఫరా లపై ఆరా తీశారు. అటవీ శాఖ అధికారులతో జిల్లాలో నాటి మొక్కల లక్ష్యాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. కార్యక్రమంలో డిఆర్ డివో శ్రీనివాసరావు, విద్యా శాఖ అధికారి రాహుల్ రాజ్ మాట్లాడుతూ రెడ్డిపల్లి సమరాధా కిషన్, వ్యవసాయ అధికారి గోవిందు, జిల్లా పౌరసరఫరా అధికారి బ్రహ్మో రావు, అటవీ అధికారి రవికుమార్, పంచాయతీ అధికారి యాదయ్య, ఆర్డీసీ అధికారులు సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆర్ఆర్ఆర్ లో పోతుందని దాని పల్ల గ్రామాల ప్రజలకు తీవ్ర నష్టం కలుగుతుందని, ఆర్ఆర్ఆర్ అలైన్మెంట్ మాస్టర్లని పరిహారం పెంచాలని గ్రామ రైతులు కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్ దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్ మాట్లాడుతూ రెడ్డిపల్లి సమస్యల ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకెళ్లి పరిష్కరిస్తామని అన్నారు. అలైన్మెంట్ మార్గం పీలు కాదని అయినప్పటికీ ప్రభుత్వం దృష్టికి విషయం తీసుకెళ్లాలని, పరిహారం పెంపు విషయంలో అందరికీ న్యాయం జరిగేలా చూస్తామని హామీ ఇచ్చారు. రైతులందరూ సమస్యలతో ఉండాలన్నా, పరిహారం పెంపు విషయంలో ప్రభుత్వంలో చర్చించి నిర్ణయం తీసుకుంటామన్నారు. కార్యక్రమంలో నర్సూర్ కార్యాలయంలోని డి.ఎం. కాన్.రెస్. హాల్లో మెడక్ జిల్లా నర్సూర్ నియోజక వర్గంలోని నర్సూర్ మండల రెడ్డిపల్లి గ్రామ రైతులతో సమావేశం నిర్వహించారు. రెడ్డిపల్లి, గ్రామ వ్యవసాయ భూమి



అధికారులు జవాబుదారీగా పని చేయాలి

అదనపు కలెక్టర్ రెవెన్యూ వెంకటేశ్వర్లు.. ప్రజావాణిలో 144 దరఖాస్తులు స్వీకరణ మెడక్, జూలై 15 (ప్రజాస్వరం): అధికారులు జవాబుదారీగా పనిచేయాలని అదనపు కలెక్టర్ రెవెన్యూ వెంకటేశ్వర్లు తెలిపారు. సోమవారం మెడక్ జిల్లా నమీకృత కార్యాలయాల సమావేశంలో ప్రజావాణిలో భాగంగా ప్రజల నుంచి సంబంధిత జిల్లా అధికారులతో కలిసి అదనపు కలెక్టర్ వెంకటేశ్వర్లు దరఖాస్తులు స్వీకరించారు. అనంతరం అదనపు కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ రానున్న ప్రజావాణిలో ఏ ఏ శాఖ వద్ద ఎన్ని దరఖాస్తులు పెండ్లింగ్ లో ఉన్నాయో తెలుపాలని ఆదేశించారు. ఆయా శాఖలకు వచ్చిన దరఖాస్తులు ధరజీ - 43, పెన్షన్స్ - 12, డబల్ బెడ్ రూమ్ ఇండ్ల కొరకు - 18 ఇతర దరఖాస్తులు - 71 మొత్తం 144 దరఖాస్తులు వచ్చాయని అన్నారు. స్వీకరించిన దరఖాస్తులను త్వరితగతిన పరిష్కారం అయ్యే విధంగా చర్యలు చేపడుతున్నట్లు తెలిపారు. ఈ ప్రజావాణిలో ఆయా శాఖల జిల్లా ఉన్నతాధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



విలేకరులు కావలెను ప్రజాస్వరం

పదిహేడు సంవత్సరాలుగా జర్నలిజం రంగంలో విశిష్ట సేవలందిస్తూ అత్యంత ప్రజాదరణ పొందిన ప్రజాస్వరం తెలుగు దినపత్రికలో పనిచేయుటకు తెలంగాణ, ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రాల్లో జిల్లా స్టాఫర్లు, నియోజకవర్గ ఇన్ చార్జిలు, మండల లిపోర్టర్లు కావలెను.

సెల్ : 800 860 9999





సమస్యలు పరిష్కరించాలి

- ప్రజావాణి ఫిర్యాదులపై తక్షణమే స్పందించాలి
- వికారాబాద్ జిల్లా కలెక్టర్ ప్రతీక జైన్

వికారాబాద్, జూలై 15 (ప్రజాస్వరం): ప్రజావాణి ఫిర్యాదులను తక్షణమే పరిష్కరించాలని వికారాబాద్ జిల్లా కలెక్టర్ ప్రతీక జైన్ అధికారులను ఆదేశించారు. సోమవారం వికారాబాద్ జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయంలో నిర్వహించిన ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో ప్రజల నుంచి వినతులు స్వీకరించారు. ప్రధానంగా విద్య, వైద్య, బీసీ, గిరిజన సంక్షేమం, విద్యుత్, పంచాయతీ, పంచసస్సు, మున్సిపాలిటీ, ధరణి, మైన్స్, భూసర్వే తదితర అంశాలకు సంబంధించి 84 ఫిర్యాదులు వచ్చాయన్నారు. అట్టి ఫిర్యాదులను ఆయా శాఖాధికారులకు అందజేస్తూ ప్రజావాణి ద్వారా స్వీకరించిన ఫిర్యాదులను వెంటనే పరిష్కరించాలని సంబంధిత శాఖల అధికారులను ఆదేశించారు. ప్రజావాణిలో పాటు ముఖ్యమంత్రి కార్యాలయం నుండి వచ్చిన ఫిర్యాదులకు అత్యంత ప్రాధాన్యతనిస్తూ క్షణంగా పరిశీలించి పరిష్కరించాలని అన్నారు. ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ సుధీర్, రెవెన్యూ అదనపు కలెక్టర్ లింగా నాయక్, ట్రైని కలెక్టర్ ఉమాచారిత్ర, ఆర్డీవో వాసుచంద్ర, వివిధ శాఖల ఉద్యోగులు అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సంబంధిత అధికారులకు ఆదేశించారు. ప్రస్తుతం కురుస్తున్న వర్షాలకు వికారాబాద్ జిల్లాను అరణ్యం అల్లర్ల గా ప్రకటించారని ప్రజలు అత్యవసరం కోసం వివేచన నిర్వహణ



ఎమ్మెల్యేల ఇళ్ల ముట్టడి

- అంగన్నాడీ టీచర్లు ఆయాల ధర్మా
- సంఘీభావం తెలిపిన సీబీయూ నాయకులు
- ఎన్నికల ముందు ఇచ్చిన హామీలను నెరవేరాలని డిమాండ్

వికారాబాద్, జూలై 15 (ప్రజాస్వరం): వికారాబాద్ జిల్లాలోని ఎమ్మెల్యేల ఇండ్ల ఎదుట సోమవారం జిల్లాలోని అంగన్నాడీ టీచర్లు, ఆయాల పెద్ద ఎత్తున ధర్మా నిర్వహించారు. ఎమ్మెల్యేల ఇళ్ల ముట్టడి కార్యక్రమంలో భాగంగా వారు పెద్ద ఎత్తున ధర్మా నిర్వహించారు. వికారాబాద్ లోని స్పీకర్ గద్దం ప్రసాద్ కుమార్ ఇంటి ఎదుట వికారాబాద్ నియోజకవర్గ అంగన్నాడీ టీచర్లు, ఆయాల ధర్మా నిర్వహించారు.

తాండూరు పట్టణంలో తాండూరు ఎమ్మెల్యే మనోహర్ రెడ్డి ఇంటి ఎదుట, అలాగే పరిగి ఎమ్మెల్యే, డీసీసీ అధ్యక్షులు రామోహన్ రెడ్డి ఇంటి ఎదుట అంగన్నాడీ టీచర్లు, ఆయాలు ధర్మా నిర్వహించారు. జిల్లాలో అంగన్నాడీ టీచర్లు, ఆయాలు పెద్ద ఎత్తున ధర్మా నిర్వహించారు. సీబీయూ నాయకులు అంగన్నాడీ సీబిఎంపికి సంఘీభావం కలిపి ధర్మా కార్యక్రమంలో పాల్గొని మాట్లాడారు. అంగన్నాడీ టీచర్లు, ఆయాలు ప్రభుత్వం ఎన్నికల ముందు ఇచ్చిన హామీలను వెంటనే నెరవేరాలని డిమాండ్ చేశారు.



మెదడు వాపు నివారణకు టీకా

కార్యక్రమం నిర్వహణకు వైద్యులకు శిక్షణ
వికారాబాద్, జూలై 15 (ప్రజాస్వరం): జిల్లా వైద్య అధికారి కార్యాలయంలో జిల్లా వైద్య అధికారి అధికారి డాక్టర్ పాల్వని కుమార్ అధ్యక్షతన సోమవారం జిల్లాలోని 22 ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాల పరిధిలోని డాక్టర్లు, పారామెడికల్ సిబ్బందికి మెదడు వాపు వ్యాధి నివారణకు ఇచ్చే జీకా టీకా శిక్షణ కార్యక్రమం జరిగింది. జీకా వ్యాక్సిన్ కార్యక్రమం రాష్ట్రంలోని హైదరాబాద్, రంగారెడ్డి, మేడ్చల్ మల్కాజ్గిరి, వికారాబాద్ జిల్లాలో పైలెట్ ప్రాజెక్టుగా చేపడుతున్నారు. కార్యక్రమంలో 6 నుండి 15 సంవత్సరాల వయసులోపు పిల్లలకు పాఠశాలలో జీకా టీకా వేస్తారు. 9 నెలల నుండి ఐదు సంవత్సరాలలోపు పిల్లలకు అంగన్నాడీ సెంట్రల్ వేస్తారు. ఈ శిక్షణ అనంతరం పీఎస్ సి ల వైద్యులు పారామెడికల్ సిబ్బంది వారి పరిధిలో ఉన్న 15 సంవత్సరాలలోపు పిల్లల సంఖ్యను నిర్ధారించుకొని అందుకు తగిన ఏర్పాట్లు చేసుకోవాలి, ఉంటుంది. ఈ వ్యాక్సిన్ కార్యక్రమం ఈనెల 25న జిల్లాలో ప్రారంభించబడుతుంది. డిప్యూటీ సెలక్షన్ కమిషనర్ డాక్టర్ మురారి, జీకా వ్యాక్సిన్ యొక్క ప్రాథమిక శిక్షణ చేసే ముఖ్యమంత్రి పుస్తాకం గురించి సిబ్బందికి శిక్షణ నిచ్చారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా ఇమ్మ్యూనైజేషన్ అధికారి డాక్టర్ బుద్ధిబాబు, 22 పీఎస్ సి ల పరిధిలోని మెడికల్ అఫీసర్లు, సహాయకర్తల పాల్గొన్నారు.

మృతురాలి కుటుంబానికి ఆర్థికసాయం

లక్ష్మ రూపాయల ఫిక్స్ డిపాజిట్ పత్రం అందజేసిన మైనంపల్లి వాణి
రామయంపేట, జూలై 15 (ప్రజాస్వరం): అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఓటు వేయడానికి వసూల ప్రమాదవశాత్తు మరణించిన మహిళ కుటుంబానికి మైనంపల్లి వాణి ఆర్థికసాయం అందజేశారు. లక్ష్మ రూపాయల ఫిక్స్ డిపాజిట్ పత్రాన్ని అందజేశారు. మండల పరిధిలోని పర్వత గ్రామానికి చెందిన బాబ లావణ్య (30) తన సహాధిక్య పై అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు ఓటులు వేయడానికి వస్తున్న క్రమంలో తూపానీ టోల్ ఫ్లాజా సమీపంలో ఎదురుగా వస్తున్న వాహనం ఢీకొని మృతి చెందింది. మృతి చెందిన మహిళకు ఇద్దరు చిన్నపిల్లలు ఉన్నందున వారి భవిష్యత్తు కోసం సోమవారం



మైనంపల్లి సోషల్ సర్వీస్ డ్వారా లక్ష్మ రూపాయల డిపాజిట్ పత్రాన్ని అందజేశారు. అనంతరం మైనంపల్లి వాణి మాట్లాడుతూ లావణ్య కుటుంబానికి అందగా ఉంటానని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో మృతురాలి భర్త గణేష్ తదితరులు ఉన్నారు.

రైతు రుణమాఫీ హర్షణీయం

• రైతులతో కలిసి సంబురాలు జరుపుకున్న కాంగ్రెస్ నాయకులు
వికారాబాద్, జూలై 15 (ప్రజాస్వరం): తెలంగాణలోని తెల రేషన్ కార్డు ఉండి అర్హత ఉన్న రైతు కుటుంబానికి రూ. రెండు లక్షల రుణమాఫీ చేస్తున్నట్లు సీఎం రెవెంట్ రెడ్డి ఉత్తరువులను జారీ చేయడంతో వికారాబాద్ జిల్లా తాండూరు నియోజకవర్గం పెద్దెముల మండల కేంద్రంలో సోమవారం రాత్రి కాంగ్రెస్ ఆధ్వర్యంలో నాయకులు రైతులతో కలిసి మిరాయిలు పంచుకొని సంబురాలు జరుపుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో



టీసీసీసీ మైనార్టీ కన్వీన్ రియాజ్, వికారాబాద్ జిల్లా డీసీసీ ఉపాధ్యక్షులు ఎల్లారెడ్డి, కార్యదర్శి మీనాజ్, యువజన కాంగ్రెస్ మండల వర్కింగ్ ట్రెసిడెంట్, గోపాల్, ఎఎస్ డైరెక్టర్ ఇక్బాల్, గ్రామ కమిటీ అధ్యక్షులు డివై నర్సింబాబు, ఉపవర్కింగ్ ట్రీనివార్ రెడ్డి, వార్డు సభ్యులు ఫయాజ్, మల్లేశం, అరవింద్, నాయకులు మల్లప్ప, షబీర్, నయూం, ఎర్ రవీందర్, సమేత్, కుమ్మరి నర్సింబాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

- వికారాబాద్ జిల్లావ్యాప్తంగా భారీ వర్షం
- సాగునీటి చెరువులు, కుంటలోకి చేరుతున్న వరద నీరు
- అన్నదాతల్లో హర్షణీయం

వికారాబాద్, జూలై 15 (ప్రజాస్వరం): వికారాబాద్ జిల్లావ్యాప్తంగా భారీ వర్షం కురిసింది. సోమవారం మధ్యాహ్నం నుంచి సాయంత్రం వరకు ఎత్తతెరిపి లేకుండా వర్షం కురిసింది. జిల్లాలోని వికారాబాద్, తాండూరు, కోడంగల్, పరిగి నియోజకవర్గాల పరిధిలో రెండు రోజులు సగటున 50 నుంచి 150 మిల్లీమీటర్ల వరకు వర్షపాతం నమోదయింది. జిల్లాలోని నవాబుపేట మండలంలో అత్యధికంగా వర్షపాతం నమోదైనట్లు అధికారులు తెలిపారు. వికారాబాద్ జిల్లా నవాబుపేట మండలంలో అత్యధికంగా 91.2 మిల్లీమీటర్ల వర్షపాతం నమోదవగా జిల్లావ్యాప్తంగా సగటున 41.4 మిల్లీమీటర్ల వర్షపాతం నమోదయింది. రెండు రోజులుగా అల్పవర్షం ప్రజావంత్ జిల్లా వ్యాప్తంగా భారీ వర్షాలు కురుస్తున్నాయి. వాతావరణశాఖ వికారాబాద్ జిల్లాకు ఆరెంజ్ అల్ట్రా ప్రకటించడంతో జిల్లా అధికార యంత్రాంగం అప్రమత్తమైంది. లోతట్టు ప్రాంతాలు జలమయమయ్యే అవకాశం ఉండడంతో తీవ్ర ప్రాంతాల్లో నివసిస్తున్న ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని కలెక్టర్ ఆదేశాలు జారీ చేశారు. భారీ వర్షాలకు జిల్లాలోని కొన్ని సాగునీటి చెరువుల్లో భారీగా నీరు చేరి అవకాశం ఉంది. రెండు రోజులుగా కురుస్తున్న వర్షాలకు చెరువులు కుంటలోకి 50 నుంచి 70 శాతం వరకు వరద నీరు వచ్చి చేరుతోంది. అయితే జిల్లాలోని మధ్యతరహా ప్రాజెక్టు కోటిపల్లి ప్రాజెక్టులో 17 అడుగులు మాత్రమే వరద నీరు చేరింది. మరో ఏడు అడుగులకు పైగా నీరు చేరితే ప్రాజెక్ట్ నీటి అలుగు పారతుంది. అయితే ప్రస్తుత వర్షాలు వెళ్లినట్లు రైతులు మేలు చేశాయని చెప్పవచ్చు. జిల్లాలో పరి సాగు చేసే రైతులు వర్షం కోసం ఎదురుచూస్తున్నారు. జిల్లాలో దాదాపు రెండు లక్షల ఎకరాలకు పైగా విస్తీర్ణంలో రైతులు పరి పంటను సాగు చేస్తారు. దీంతో ఆదివారం సాయంత్రం నుంచి సోమవారం సాయంత్రం వరకు కురుస్తున్న భారీ వర్షంతో రైతులు సంతోషం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. భారీ వర్షాల వల్ల కొన్ని

జోరువోన

మరో ఐదు రోజులు భారీ వర్షాలు

రంగారెడ్డి, జూలై 15 (ప్రజాస్వరం): తెలంగాణలో రాగల ఐదురోజుల భారీ నుంచి అతిభారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉందని హైదరాబాద్ వాతావరణ కేంద్రం హెచ్చరించింది. సోమవారం నుంచి మంగళవారం ఉదయం వరకు కఠినగర్భ, మహాబూబాబాద్, వరంగల్, హన్మంతపేట జిల్లాల్లో

అక్షయకర్ణ భారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉందని హెచ్చరించింది. ఈ మేరకు ఆయా జిల్లాలకు ఆరెంజ్ హెచ్చరిక జారీ చేసింది. అదిలాబాద్, మంచిర్యాల, నిర్మల్, నిజామాబాద్, జగిత్యాల, రాజన్న సలిసిల్ల, పెద్దపల్లి, ఖమ్మం, జనగాం, హైదరాబాద్, మేడ్చల్ మల్కాజ్గిరి, వికారాబాద్, సంగారెడ్డి, మెదక్, కామారెడ్డి, మహబూబ్ నగర్, నాగర్ కర్నూల్, జోగులాంబ గద్దాల జిల్లాల్లో భారీ వర్షాలు కురిసే ఛాన్స్ ఉందని చెప్పింది. పలుచోట్ల ఉరుములు, మెరుపులు, ఈడరుగాలులతో కూడిన వానలు కురిసే అవకాశం ఉందని పేర్కొంది.

రోజు మాత్రమే ఉండడంతో వర్షాల వల్ల మట్టి రోడ్డు పాడైపోయి ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారు.

విలేకరులు కావాలెను

ప్రజాస్వరం

పదిహేడు సంవత్సరాలుగా జర్నలిజం రంగంలో విశిష్ట సేవలందిస్తూ అత్యంత ప్రజాదరణ పొందిన ప్రజాస్వరం తెలుగు దినపత్రికలో పనిచేయుటకు తెలంగాణ, ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రాల్లో జిల్లా స్టాఫర్లు, నియోజకవర్గ ఇన్ చార్జీలు, మండల లిపోర్టర్లు కావాలెను.

సెల్ : 800 860 9999

సమస్యలను పరిష్కరించాలని అంగన్ వాడీల వినతి



నివాసాహార, జూన్ 15 ప్రజాస్వరం: కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అంగన్ వాడీలకు, ఇప్పటి వరకు ఏర్పాటు చేయలేదా, అర్హత కలిగిన వారికి అంగన్ వాడీలను ఏర్పాటు చేయాలని అంగన్ వాడీల డిమాండ్. అంగన్ వాడీలను ఏర్పాటు చేయాలని అంగన్ వాడీల డిమాండ్. అంగన్ వాడీలను ఏర్పాటు చేయాలని అంగన్ వాడీల డిమాండ్.

రాబోయే 48 గంటలు రెయిన్ అలర్ట్

పలు జిల్లాలకు భారీ వర్ష సూచన

హైదరాబాద్, జూన్ 15 (ప్రజాస్వరం): రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ముసలి వడపాటు ఉంది. ముఖ్యంగా హైదరాబాద్ పేట నగరంలో పలు పలు పలు ప్రాంతాల్లో అల్పవర్ష వర్షపాతం నమోదయింది. ఈ క్రమంలో రాబోయే 48 గంటల కాలం వరకు రాబోయే వర్షపాతం సూచనలు ఇవ్వబడ్డాయి. హైదరాబాద్, తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని అన్ని జిల్లాలకు భారీ వర్షపాతం సూచనలు ఉన్నాయి. హైదరాబాద్, తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని అన్ని జిల్లాలకు భారీ వర్షపాతం సూచనలు ఉన్నాయి.



గౌరవనీయమైన 'కాలమయ్య రక్షణ కవచం' కిట్లను పంపిణీ చేస్తున్న సీఎం కేసరిం రెడ్డి

నిండుకుండలా హుస్సేన్ సాగర్

భారీ వర్షపాతం వల్ల సాగర్ లోని నీటి మట్టం 15.83 నెట్ మీటర్ల వరకు పెరిగింది. హైదరాబాద్ నగరంలోని అన్ని జిల్లాలకు భారీ వర్షపాతం సూచనలు ఉన్నాయి.

దంబకొట్టిని వర్షం

అందరూ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా పలు రోజుల వర్షం దంబకొట్టింది. హైదరాబాద్ లోని పలు ప్రాంతాల్లో వర్షం కురిసింది. కాగా రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా వర్షపాతం వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి.

మహానగరం.. మరో

ముహూనగరం..

న్యూయార్క్ తో పోటీపడేలా అభివృద్ధి ప్రణాళికలు రూపొందిస్తున్నాం

అమర్ నగరం సభలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి గౌరవనీయమైన 'కాలమయ్య రక్షణ కవచం' పంపిణీ

హైదరాబాద్, జూన్ 15 (ప్రజాస్వరం): న్యూయార్క్ తో పోటీపడేలా అభివృద్ధి ప్రణాళికలు రూపొందిస్తున్నాం. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి న్యూయార్క్ తో పోటీపడేలా అభివృద్ధి ప్రణాళికలు రూపొందిస్తున్నాం.

పూవే 44వ పూర్ణిమ ప్రమాదం

మహానగరం, జూన్ 15 (ప్రజాస్వరం): మహానగరం పూవే 44వ పూర్ణిమ ప్రమాదం జరిగింది. మహానగరం పూవే 44వ పూర్ణిమ ప్రమాదం జరిగింది.

యాదగిరి ప్రదక్షిణ

యాదగిరి ప్రదక్షిణ కార్యక్రమం జరిగింది. యాదగిరి ప్రదక్షిణ కార్యక్రమం జరిగింది.

సెక్రటేరియట్ వద్ద హైటెన్షన్

సెక్రటేరియట్ వద్ద హైటెన్షన్ కార్యక్రమం జరిగింది. సెక్రటేరియట్ వద్ద హైటెన్షన్ కార్యక్రమం జరిగింది.

రాజారాం యాదవ్ అరెస్టు

రాజారాం యాదవ్ అరెస్టు కార్యక్రమం జరిగింది. రాజారాం యాదవ్ అరెస్టు కార్యక్రమం జరిగింది.

రైతు సదస్సును జయప్రదం చేయండి

సమతా సైనిక దళ రాష్ట్ర నాయకులు ముద్దుమల్ల భార్య

మంచిర్యాల,జూలై 15 (ప్రజాస్వరం) :

ఈనెల 21న గోదావరిఖని సింగరేణి కమ్యూనిటీ హాల్లో జరగబోయే రైతు సదస్సును జయప్రదం చేయాలని సమతా సైనిక దళ రాష్ట్ర నాయకులు ముద్దుమల్ల భార్య పిలుపునిచ్చారు. సోమవారం మంచిర్యాల జిల్లా కేంద్రంలో సమతా సైనిక దళ రాష్ట్ర కమిటీ నాయకులతో కలిసి రైతు సదస్సుకు సంబంధించిన కరపత్రాలను అభివృద్ధిచేశారు. ఈ సందర్భంగా ముద్దుమల్ల భార్య మాట్లాడుతూ..... ప్రజలందరికీ పట్టణ అన్నం పెట్టే రైతులను అనేక సమస్యలతో ఇబ్బందులు పడుతూ ఆత్మహత్యలు చేసుకుంటున్నారని ఆవేదన చెందారు. కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు రైతుల సమస్యలు పరిష్కరించకుండా, గిట్టుబాటు ధర కల్పించకుండా కాలయాపన చేస్తూ రైతులను ఇబ్బందుల గరి చేస్తున్నారని ఆరోపించారు. రైతు సమస్యల పరిష్కారం కోసం నిర్వహిస్తున్న ఈ రైతు సదస్సుకు ప్రొఫెసర్ హరగోపాల్, ప్రొఫెసర్ కోదండరాం, ప్రొఫెసర్ కాసి, భారత్ బహావో నాయకులు గాది ఆనారెడ్డి, డాక్టర్ గోపీనాథన్, తిరుపతయ్య, ఐఎన్సీయూసీ సెక్రటరీ జనరల్ జనక్ ప్రసాద్, హెచ్ఎంఎస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు రియాజ్



అన్నాద్ లతో పాటు పలువురు ప్రజాసంఘాల నాయకులు ముఖ్య అతిథులుగా హాజరవుతున్నారని తెలిపారు. కనుక పెద్దపల్లి జిల్లాలోని రైతులు కార్మికులు కర్షకులు విద్యార్థులు ఉద్యోగులు మేధావులు బుద్ధి జీవులు మహిళలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని

సదస్సును విజయవంతం చేయాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సమతా సైనిక దళ రాష్ట్ర నాయకులు మార్కెట్ దుర్గం సగమ్, దుర్గా సిద్ధార్థ రామారావు, దుర్గం కుమార్, చంద్రగిరి శివప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

లక్షతో పాటు తులం బంగారం అన్న కాంగ్రెస్ హామీని నెరవేర్చాలి

మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి



నిజామాబాద్, జూలై 15 (ప్రజాస్వరం) :

నిజామాబాద్ జిల్లా బాల్కొండ నియోజకవర్గం మొన్నటి ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీలు అన్ని నెరవేర్చాలని మాజీ మంత్రి,ఎమ్మెల్యే వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు.భీంగల్ మండల కేంద్రంలోని బంజారా భవన్ లో ఏర్పాటు చేసిన భీంగల్ మండలానికి చెందిన 136 మంది లబ్ధిదారులకు కళ్యాణ లక్ష్మీషాది ముబారక్ చెక్ ల పంపిణీ కార్యక్రమంలో ఆయన పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ..మొన్నటి ఎన్నికల ప్రచారంలో పిసిసి అధ్యక్షులు,ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అలవి కానీ హామీలు ఇచ్చారు అని ఎమ్మెల్యే అన్నారు.కేసీఆర్ ఉంటే ఈ నెల లక్ష..వచ్చే నెల మొమ్మస్తే లక్ష తో పాటు తులం బంగారం ఇస్తాం అని అన్నారు..ప్రభుత్వం ఏర్పడి ఏడు నెలలు కావసాంది.లక్ష తో పాటు తులం బంగారం హామీ నెరవేర్చాలని ఈ ప్రభుత్వాన్ని ఎమ్మెల్యే డిమాండ్ చేశారు. కేసీఆర్ ముఖ్యమంత్రి గా ఉన్నప్పుడు పేదరికం ఆడబిడ్డ పెళ్లి కి కష్టం కాకూడదు అని కళ్యాణ లక్ష్మీషాది ముబారక్ పథకాన్ని ప్రారంభించి గత పది ఏండ్లుగా పెళ్లైన ఆడబిడ్డకు ఆర్థిక సహాయం చేసారని..ఈ ప్రభుత్వం మొన్నటి ఎన్నికల్లో కేసీఆర్ ఇచ్చిన లక్ష కు అదనంగా తులం బంగారం ఇస్తామని హామీ ఇచ్చారు..ప్రభుత్వం ఏర్పడి 7 నెలలు దాటింది.ప్రభుత్వం ఏర్పడిన నాటి నుండి ఇప్పటి వరకు ఈ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన కళ్యాణ లక్ష్మీ షాది ముబారక్ చెక్ లు పొందిన లబ్ధిదారులకు తులం బంగారం ఇవ్వాలని ప్రభుత్వాన్ని ఎమ్మెల్యే డిమాండ్ చేశారు.

పర్యావరణ పరిరక్షణ ప్రతి ఒక్కరి బాధ్యత జిల్లా కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్



మంచిర్యాల, జూలై 15 (ప్రజాస్వరం) :

పర్యావరణ పరిరక్షణ, వాతావరణ సమతుల్యతను కాపాడటం ప్రతి ఒక్కరు బాధ్యతగా తీసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్ అన్నారు. సోమవారం జిల్లాలోని సస్పూర్ లో గల సమీకృత జిల్లా కార్యాలయాల భవన సముదాయం ఆవరణలో వన మహోత్సవం కార్యక్రమంలో భాగంగా జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ రెవెన్యూ సభాపతి మోతీలాల్, సింగరేణి సంస్థ శ్రీరాంపూర్ ఏరియా జిఎం సంజీవ్ రెడ్డి, వివిధ శాఖల జిల్లా అధికారులు, విద్యార్థిని విద్యార్థులతో కలిసి మొక్కలు నాటారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ జీవరాశి మనుగడ,పర్యావరణ పరిరక్షణ,వాతావరణ సమతుల్యతను కాపాడటం లలో మొక్కలు ప్రధాన పాత్ర పోషిస్తారని,భావితరాలకు కాలుష్యం లేని స్వచ్ఛమైన సహాయ వాయువు అందించాలని మొక్కలు నాటి సురక్షించడం ప్రతి ఒక్కరికీ బాధ్యతగా తీసుకోవాలని తెలిపారు. ప్రభుత్వం ఆదేశాల మేరకు మన మహోత్సవం కార్యక్రమంలో భాగంగా జిల్లా గ్రామీణ అభివృద్ధి శాఖకు 20 లక్షలు,సింగరేణి సంస్థ 7 లక్షలు,అటవీ శాఖకు 9 లక్షలు,మున్సిపాలిటీలకు 7.50 లక్షలు,ఇతర శాఖలకు 1 లక్ష మొక్కలు నాటడం లక్ష్యంగా నిర్దేశించడం జరిగిందని,ఆయా శాఖల వారిగా కేటాయించిన లక్ష్యాలను పూర్తి స్థాయిలో సాధించాలని తెలిపారు. ఇంట్లో సైతం మొక్కలు నాటి సురక్షించాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో వివిధ శాఖల అధికారులు,విద్యార్థిని విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఉత్సాహ చౌరస్తాకు..డాక్టర్ బీఆర్ అంబేద్కర్ పేరు పెట్టాలి



మంచిర్యాల/లక్ష్మేటిపేట, జూలై 15 (ప్రజాస్వరం) :

పట్టణంలో ఉత్సాహ లో గల చౌరస్తాకు రాజ్యాంగ రచయిత,భారత రత్న,డా. బాబా సాహెబ్ అంబేద్కర్ చౌక్ గా పేరు పెట్టాలని అంబేద్కర్ యువజన సంఘం పట్టణ అధ్యక్షుడు తోగారు రాజు అన్నారు.సోమవారం పట్టణంలోని మున్సిపల్ కార్యాలయంలో అంబేద్కర్ యువజన సంఘం పట్టణ కమిటీ అధ్యక్షులలో మున్సిపల్ చైర్మన్ నల్లూసు కాంతయ్యకు వినతి పత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ప్రజలంతా నిత్యం అంబేద్కర్ చౌక్ గా పిలుచుకుంటున్న చౌరస్తాకు అంబేద్కర్ పేరు పెడితే బాగుంటుందన్నారు. ఆధునిక భారత నిర్మాణానికి పునాదులు వేసిన మహానియుల పేర్లు పెట్టడం అంటే వారి ఆశయాలను ముందుకు తీసుకు వెళ్లడమే సన్నాదు. మున్సిపల్ చైర్మన్ సానుకూలంగా స్పందించడం చాలా మంచి శుభ పరిణామమన్నారు.వచ్చే కొన్నిరో సమావేశంలో చర్చించి నిర్ణయం తీసుకుంటామన్నారు.బాబా సాహెబ్ భారత ప్రజలందరికీ ధైర్య సాహసాడని,ఆయన బాటలోనే తాము ప్రజా సేవ చేస్తున్నామన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ నాయకులు దమ్మ నారాయణ,మూలం చిన్నప్ప, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి ఖైరం రవి,మండల ఉపాధ్యక్షుడు ఖైరం లింగప్ప, పట్టణ ప్రధాన కార్యదర్శి అల్లంపల్లి రమేష్, అలుగుసూరి నరేష్, చాతరాజు రాజశేఖర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

లయన్స్ క్లబ్ ఆఫ్ ఆర్కూర్ ఆధ్వర్యంలో యువ నైపుణ్య దినోత్సవం



నిజామాబాద్, జూలై 15 (ప్రజాస్వరం) :

లయన్స్ క్లబ్ ఆఫ్ ఆర్కూర్ నవనాతపురం ఆధ్వర్యంలో జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల పడగల్ గ్రామంలో గ్రామంలో ప్రపంచ “యువ నైపుణ్య దినోత్సవం” సందర్భంగా వ్యాసరచన పోటీలు నిర్వహించడం జరిగింది. సుమారు వందమంది విద్యార్థుల్ని రెండు గ్రూపులుగా పాల్గొనడం జరిగింది. ఈరోజుల్లో కేలం చదువు మీదే కాకుండా అదనంగా నైపుణ్యం సంపాదించుకోవాలని లయన్స్ క్లబ్ అధ్యక్షులు చెరుకు పృథ్వీరాజ్ ప్రధానోపాధ్యాయులు రామ్ చందర్ చెప్పారు. ఈ పోటీలలో రెండు విభాగం గాలుగా ప్రథమ ద్వితీయ తృతీయమతులుగా నగదు బహుమతి, సర్టిఫికేట్, ఖాసిక అందజేయడం జరిగింది .పి జలంధర్ సార్ వ్యాఖ్యతగా వ్యవహరించి కార్యక్రమాన్ని నడిపించారు ఈ కార్యక్రమంలో కోశాధికారి నారాయణ గౌడ్, ప్రాజెక్ట్ చైర్మన్ అబాల తిరుపతి, కో ప్రాజెక్ట్ చైర్మన్ చాణ్ణా మిగతా ఉపాధ్యాయులు భుందం పాల్గొనడం జరిగింది.

థిల్లీలో తెలంగాణ సంబరాలు



న్యూఢిల్లీ, జూలై 15 (ప్రజాస్వరం) :

ప్రతి సంవత్సరం ఆనవాలుతీగా శ్రీ సింహవాణి మహాంకాశ టెంపుల్ లాల్ దర్వాజా వారు ఈ సంబరాలను జరుపుతూ వస్తున్నవారు ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ నుండి శ్రీ వీష్ణుశర్వర ఆర్ట్స్ అకాడమీ వారి

కళాకారులు పలు సాంస్కృతిక కార్యక్రమాల్లోవారి కళాకారులు పలు సాంస్కృతిక కార్యక్రమా లను ప్రదర్శించారు ఈ అకాడమీ ఫౌండర్ మరియు డైరెక్టర్ అయిన గణేష్ మాస్టర్ గారు మరియు అసిస్టెంట్ మాస్టర్ లక్ష్మణ్ వారి విద్యార్థి విద్యార్థులచే నిర్వహించిన కళారూపాలు ప్రేక్షకులను

మరిమరిపించాయి క్లాసికల్ డాన్సు ముఖ్యంగా క్లాసికల్ షే దాన్స్ చిన్నారి విష్ణువర్ధని షేట్ దాన్స్ తో ప్రేక్షకులను ఎంతగానో అలరించింది ఈ కార్యక్రమంలో చిన్నారులు సాయివర్ష దీక్షిత లక్ష్మయ భార్గవి శ్రీలత ఉత్తేక్ష నిత్య శ్రీ ఈ విద్యార్థులు వారి నృత్యాలతో అలరించారు.



నాలుగేళ్ల నాటి డ్యాన్స్ కట్పై ట్రోల్స్ ?

హైదరాబాద్: తన డ్యాన్స్ ను ట్రోల్ చేస్తూ సోషల్ మీడియా వేదికగా ఓ నెటిజన్ పెట్టిన పోస్ట్పై నటి అనసూయ స్పందించారు. పారదర్శక, గౌరవప్రదమైన విమర్శలను తాను ఆహ్వానిస్తానని చెప్పారు. 'నా మానసిక ప్రశాంతతను దృష్టిలో ఉంచుకొని కొన్ని విషయాలపై స్పందించకూడదని నిర్ణయించుకున్నా. మహానటి సావిత్రిమ్మకు నివాళిగా దాదాపు నాలుగేళ్లక్రితం ఓ ఈవెంట్లో నేనిచ్చిన ప్రదర్శనలోని కొన్ని డ్యాన్స్ మూవ్మెంట్స్ ను ట్రోల్ చేయడం.. వాటికి ఇలా అవమానకర రీతిలో విమర్శలు చేయడం బాధాకరం. ఇక్కడ నా గురించి చెప్పట్లేదు.. నివాళులకు సంబంధించిన విషయాల్లో ఇలా చేయడం ఆ గొప్ప వ్యక్తులను అవమానపర్చినట్లే..! మర్యాదపూర్వకమైన విమర్శలను నేను ఎప్పుడూ స్వాగతిస్తా. ఆ కార్యక్రమంలో నా మొత్తం ప్రదర్శన చూసిన తర్వాత మీరు ఒక నిర్ణయానికి రండి' అని ఎక్స్ (ట్విట్టర్)లో పోస్ట్ చేశారు. అనసూయ ప్రస్తుతం వరుస సినిమాల్లో యాక్ట్ చేస్తున్నారు. 'పుష్ప 2' తోపాటు 'హ్యాపీబ్యాక్', 'వోల్ట్' వంటి తమిళ చిత్రాల్లో కీలక పాత్రలు పోషిస్తున్నారు.

వైవిధ్యంగా తంగలాన్ మూవీ చిత్రీకరణ

కథానాయకుడు చియాన్ విక్రమ్ ఎంపిక చేసుకునే పాత్రలు చాలా వైవిధ్యంగా ఉంటాయి. ప్రస్తుతం తంగలాన్ చిత్రంతో ప్రేక్షకుల ముందుకు వస్తున్నారు. కాలా, కబాలి వంటి సినిమాలు రూపొందించిన దర్శకుడు పా. రంజిత్ దర్శకత్వంలో విక్రమ్ కథానాయకుడిగా నటిస్తున్న చిత్రం తంగలాన్. ఈ చిత్రాన్ని పా. రంజిత్ తనదైన శైలిలో అందరూ అబ్బుర పడేలా చిత్రీకరించారని యూనిట్ వర్గాలు చెప్పారు. ఇక విడుదలైన ఈ థియేట్రీకల్ ట్రైలర్ చూస్తుంటే తప్పకుండా ఈ చిత్రాన్ని థియేటర్లో ఎక్స్ పేరియన్స్ చేయాల్సిన సినిమాలా అనిపిస్తుందని అంటున్నారు విక్రమ్ అభిమానులు. తంగలాన్ బంగారు నిధుల నేపథ్యంలో యధార్థ సంఘటనలతో తీసిన చిత్రంలా కనిపిస్తుంది. విజువల్స్ అకట్టుకునే విధంగా వున్నాయి. మేకింగ్లో రివీవేస్, ప్రొడక్షన్ క్వాలిటీస్ కనిపిస్తున్నాయి. విక్రమ్ ఈ చిత్రంలో అటవి జాతికి చెందిన వీరుడిలాగా? ఇప్పటి వరకు కెరీర్లో పోషించినటువంటి వైవిధ్యమైన పాత్రలో కనిపిస్తున్నారు. ఈ పాత్ర కోసం ప్రత్యేక శ్రద్ధ తీసుకుని, కొన్నివారాల పాటు విక్రమ్ ఉపవాసాలు వున్నాడని తెలిసింది. ఈ పాత్ర కోసం విక్రమ్ చాలా హార్డ్ వర్క్ చేశారని తెలుస్తుంది. ఆయన చాలా బరువు తగ్గారు. ఇక ఈ ట్రైలర్ లో ఆ అటవి ప్రాంతంలో బంగారు నిధులు ఉన్నాయని బ్రిటీషర్లు గుర్తించి అక్కడి గిరిజన తెగ ప్రజలను సహాయం కోరతారు. ఈ క్రమంలో నిధుల తప్పకం మొదలు పెడుతారు. అప్పుడు అక్కడి ప్రజలు ఎదురుకునే ప్రమాదాల నుండి ప్రాణాలకు తెగించి కాపాడే పాత్రలో విక్రమ్ కనిపించనున్నారు. తమ జాతి ప్రజలను కాపాడుకునే వీరుడిగా విక్రమ్ నటన మరో లెవెల్లో వుంటుందని అంటున్నాయి చిత్ర వర్గాలు.. మాజీక మోహనన్,పార్వతీలు డి. గ్లామర్ రోల్ లో



నటిస్తున్నారు. తంగలాన్ ఆగస్టు 15 న విడుదల కానున్నట్లు సమాచారం.



కన్నడ నటుడు, నిర్మాత రక్షిత్ శెట్టిపై కేసు



కన్నడ నటుడు, నిర్మాత రక్షిత్ శెట్టిపై కేసు నమోదైంది. తమ సంస్థకు చెందిన పాటలు కాపీ కొట్టారని పెర్ఫాంటూ ఎంఆర్టీ మ్యూజిక్ కంపెనీ ఆయనపై పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేసింది. 'న్యాయ విభిదే', 'గాలిమాతు' చిత్రాల్లోని పాటలను రక్షిత్, ఆయనకు చెందిన నిర్మాణసంస్థ పరంవా స్టూడియోస్ 'బ్యాచిలర్ పార్టీ'లో కాపీ కొట్టారని తెలియజేసింది. తమ

వచ్చే నెలలోనే కిరణ్ అబ్బవరం, నటి రహస్య గోరక్ వివాహం

నటుడు కిరణ్ అబ్బవరం, నటి రహస్య గోరక్ వివాహానికి ముహూర్తం ఖరారైంది. వచ్చే నెలలో వీరి పెళ్లి జరగనుంది. తనకు కాబోయే భర్త కిరణ్ అబ్బవరం పుట్టినరోజును పురస్కరించుకుని రహస్య ఈ విషయాన్ని బయటపెట్టారు. ఆయనకు బర్త్ డే విషెస్ చెబుతూ ఇన్ స్టాలో ఆసక్తికర పోస్ట్ పెట్టారు. 'రాజావారు రాణిగారు' సమయం నుంచి నిశ్చితార్థమైన నాటివరకూ వీరిద్దరూ కలిసి దిగిన పలు ఫోటోలు, వీడియోలతో స్పెషల్ వీడియో క్రియేట్ చేసి దాన్ని అభిమానులతో పంచుకున్నారు. 'హ్యాపీ బర్త్ డే కిరణ్ అబ్బవరం. మరో 38 రోజుల్లో నిన్ను. మై హన్సుండ్ అనేందుకు అతగా ఎదురుచూస్తున్నా' అని ఆమె క్యాప్షన్ జత చేశారు. 2019లో విడుదలైన 'రాజావారు రాణిగారు'తోనే కిరణ్ తెరంగేట్రం చేశారు. ఇందులో రహస్య కథానాయికగా నటించారు. రొమాంటిక్ డ్రామాగా రూపొందిన ఈ సినిమా ప్రేక్షకులను అలరించింది. ఆ మావీ మాటింగ్ లోనే ఇద్దరి మధ్య విరుద్ధ స్నేహం.. ప్రేమగా మారినట్లు తెలుస్తోంది. మార్చిలో వీరి నిశ్చితార్థం జరిగింది. కిరణ్ ప్రస్తుతం 'క' కోసం వర్క్ చేస్తున్నారు. పాన్ ఇండియా ఫిల్మ్ గా ఇది విడుదల కానుంది. సుజీత్, సందీప్ దీనికి దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. సోమవారం ఆయన పుట్టినరోజును పురస్కరించుకుని 'క' డీజిల్ విడుదల చేశారు.

పర్ఫామన్ తీసుకోకుండా ఇలా చేయడం ఏమాత్రం సరికాదని పేర్కొంది. ఎఫ్ బిఆర్ నమోదు చేసుకున్న పోలీసులు దర్యాప్తు చేపట్టారు. ఈ విషయంపై స్పందించమని కోరుతూ రక్షిత్ కు నోటీసులు జారీ చేశారు. దిగంత్, అచ్యుత్ కుమార్, యోగేశ్ ప్రధాన పాత్రల్లో నటించిన చిత్రం 'బ్యాచిలర్ పార్టీ'. పరంవా స్టూడియోస్ పతాకంపై రక్షిత్ శెట్టి నిర్మించారు. జనవరిలో విడుదలైన ఈ సినిమా మిశ్రమ స్పందనలకే పరిమితమైంది. ప్రస్తుతం ఇది అమెజాన్ ప్రైమ్ వేదికగా అందుబాటులో ఉంది. ఆయా పాటలకు సంబంధించిన హక్కుల విషయమై గతంలో ఎంఆర్టీ స్టూడియోస్, రక్షిత్ శెట్టి సమావేశమైనప్పటికీ ఎలాంటి ప్రయోజనం లేకపోయిందని సమాచారం.



భారతీయుడు-2 నెనెటివ్ టాక్

ప్రారంభ వసూళ్లు వీక్
దాదాపు 28 సంవత్సరాల క్రితం శంకర్ దర్శకత్వంలో రూపొందిన భారతీయుడు సినిమా ఎంతటి ఘన విజయం సాధించిందో తెలిసిన విషయమే. దానికి సీక్వెల్ భారతీయుడు 2.ఈ నెల 12న ప్రేక్షకుల ముందుకు తీసుకొచ్చారు. అయితే ఫస్ట్ షో నుంచే ఈ సినిమాకు నెనెటివ్ టాక్ రావడం మొదటి భాగమైన భారతీయుడికి ఢీటుగా లేకపోవడం వలన మూవీపై చాలా దెబ్బ పడింది. ఇక ఎన్నో అంచనాలతో చిత్రాన్ని వీక్షించడానికి వచ్చిన ప్రేక్షకులకు అడుగుడుగునా అసంతృప్తికి గురిచేసినందున సినిమా లివ్వులు చెబుతున్నాయి. దీనికి తోడు టీకెట్ల రేట్లు పెంచడం ఈ చిత్రానికి మైనస్ అనే చెప్పకోవాలి. తెలంగాణలో టీకెట్ల రేట్లు పెంచుకోవడానికి తెలంగాణ ప్రభుత్వం అనుమతి కోరగా గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చిన విషయం తెలిసిందే. అయితే మల్లిఖార్జున్ లో 75 నుంచి 150 వరకు టీకెట్ల రేటు పెంచడానికి ప్రభుత్వం అనుమతించింది. ఈ చిత్రానికి ఉన్న టీకెట్ టాక్ తో ప్రారంభ వసూళ్లు కూడా లేకపోవడం గమనార్హం. ఇటీవల విడుదలై బ్లాక్ బస్టర్ గా నిలిచిన కెల్కె 2898 ఏడీ సినిమాకు కూడా టీకెట్ల రేట్లు పెంపుదల కాస్త మైనస్ గానే మారాలి అందరి అభిప్రాయం. భారతీయుడు-2 కూడా టీకెట్ల రేట్లు పెంచడం, సినిమా ప్రేక్షకులను నిరాశపరిచిన విధానం వీటి ప్రభావం కలెక్షన్స్ పై వదే అవకాశం ఉందని విశ్లేషకులు చెబుతున్నారు. ఈ పరిస్థితిలో భారతీయుడు -2 కలెక్షన్స్ కష్టమే అంటున్నారు.